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Zatqcznik nr 12 do Regulaminu rekrutacji i uczestnictwa w projekcie
»Akademia kompetencji menadzerskich w zakresie transformacji cyfrowej MMSP” nr POWR.02.21.00-00-AM09/21

WKLAD PRYWATNY UCZESTNIKOW SZKOLEN W FORMIE WYNAGRODZEN
(WKEAD NIEPIENIEZNY)

Omdwienie zasad obowigzujacych w projekcie:
»Akademia Transformacji Cyfrowej MMSP ”
Zasady ustalono na podstawie:

- Materiatu Informacyjnego dotyczacego zasad wnoszenia wktadu prywatnego uczestnikdw szkolen w formie
wynagrodzen (wkfad niepieniezny) w ramach pomocy finansowej udzielanej przez Polska Agencje Rozwoju
Przedsiebiorczosci w Programie Operacyjnym Wiedza Edukacja Rozwdj 2014-2020

- zapisOw Regulaminu konkursu POWR.02.21.00-1P.09-00-001/21

-zasad wtasnych Operatora zaakceptowanych przez PARP

W zwigzku z wejsciem w zycie 24 kwietnia 2021 nowelizacji Rozporzadzenia Ministra Infrastruktury i Rozwoju
z dnia 9 listopada 2015 r. w sprawie udzielania przez Polskg Agencje Rozwoju Przedsiebiorczo$ci pomocy
finansowej w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwéj 2014-2020 (Dz. U. z 2020 r. poz. 1345)
pojawita sie nowa forma partycypacji przedsiebiorcow w kosztach szkolenia — wktadu w postaci wynagrodzen
(wktadu niepienieznego) uczestnikéw szkolenia

Mamy dwie mozliwosci wnoszenia wktadu wiasnego:
- dotychczasowa: optata wnoszona przez przedsiebiorce, czyli wktad pieniezny
- nowa: wktad w postaci wynagrodzen, czyli wkiad niepieniezny

Przedsiebiorca w sktadnym elektronicznie wniosku o umowe wybiera preferowang forme wnoszenia wktadu
wtasnego. Jednoczesnie moze zmieni¢ deklarowang w umowie forme wniesienia wkiadu na etapie rozliczen
poszczegolnych ustug.

W jakich przypadkach nie ma mozliwosci wnoszenia wktadu w postaci wynagrodzen?

- dla ustug doradczych

- dla ustug swiadczonych poza godzinami pracy (chyba, ze pracownikowi zatrudnionemu w mniejszym wymiarze
np. % etatu , dla szkolenia 8 godzinnego przyznany zostanie urlop za nadgodziny)

Wktad w wynagrodzeniu jest wyliczony proporcjonalnie w odniesieniu do czasu udziatu uczestnika w szkoleniu
(z przerwami). Wysokos$¢ tego wktadu oblicza sie proporcjonalnie do wartosci jednej godziny pracy
przedsiebiorcy/pracownika.
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Kwalifikowalnymi sktadnikami wynagrodzenia uczestnikdw projektu s3:

Wohptaty dokonywane na PEFRON przez przedsigbiorce zgodnie z ustawg z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji

. wynagrodzenie brutto oraz

. koszty ponoszone przez pracodawce zgodnie z wifasciwymi przepisami prawa krajowego,

powiekszone o ewentualne premie/dodatki zgodne z regulaminem wynagrodzen.

zawodowej i spotecznej oraz zatrudnianiu osdb niepetnosprawnych nie sg wydatkiem kwalifikowalnym.

ILE WYNOSI WIELKOSC OTRZYMANEJ POMOCY DE MINIMIS PRZY WKtADZIE WNOSZONYM W FORMIE

WYNAGRODZEN?

Otrzymana warto$¢ wktadu w postaci

de minimis/publicznej.

Czyli wartos¢ pomocy de minimis = koszt ustugi plus wktad w postaci wynagrodzen *0,8 (intensywno$¢ pomocy).

Warunki kwalifikowania wktadu w formie wynagrodzen:

pracownik, za ktorego wktad prywatny wnoszony jest wynagrodzeniami, ma w umowie o prace jasno
okreslony czas pracy lub w przypadku uméw zadaniowych badz innego rodzaju uméw wskazana jest
liczba godzin, jakie pracownik ma obowigzek przepracowaé. Mozliwe jest rozliczenie wktadu z kilku uméw,

pod warunkiem, ze wpisujg sie w definicje pracownika.

szkolenie odbywa sie w godzinach pracy pracownika (dopuszczalne jest rozliczanie wktadu pracownika
zatrudnionego na czesc etatu, np. jezeli pracownik pracuje dziennie po 4 godziny mozna rozliczy¢ szkolenie
8godzinne pod warunkiem przyznania pracownikowi urlopu za nadgodziny w wymiarze 3 godzin
zegarowych i 45 minut (8 godzin dydaktycznych to 7 godzin zegarowych i 45 min - 8x 45 minut plus 7

przerw po 15 min)

kwota wktadu jest wyliczona na podstawie czasu spedzonego przez pracownika na szkoleniu (tj. od
momentu rozpoczecia szkolenia do jego zakonczenia (wraz z przerwami) z wytaczeniem czasu dojazdu na
szkolenie — w przypadku szkolen stacjonarnych). Dzien roboczy trwa 8 godzin zegarowych, wiec mozliwe
jest kwalifikowanie wktadu za maksymalnie 8 godzin zegarowych pracy uczestnika szkolenia dziennie,
chyba ze pracownik pracuje w systemie zmianowym np. 10 godzin dziennie, ale nie dtuzej niz 40 godzin

tygodniowo;

pracownik faktycznie jest obecny na szkoleniu, co zostanie przez niego potwierdzone podpisem na liscie
obecnosci lub w przypadku szkolen zdalnych poprzez monitorowanie jego czasu zalogowania
do platformy i wygenerowanie z systemu raportu na temat obecnos$ci/aktywnosci, czy tez zebranie
od pracownika potwierdzenia przekazanego mailem, ze uczestniczyt w ustudze) i sporzadzenie na tej
podstawie listy obecnosci. Wysokos$¢ wktadu w wynagrodzeniu musi wynika¢ z dokumentacji ksiegowej
podmiotu wyptacajgcego (co moze podlegac¢ kontroli) i odnosi¢ sie wytgcznie do okresu, w ktérym

uczestnik projektu uczestniczyt we wsparciu.

Przedsiebiorcy sa zobowigzani do przedstawienia Operatorowi wymaganych dokumentéw, do poddania
sie kontroli swoich dokumentéw oraz do ich archiwizowania (dokumentacji zwigzanej z wnoszonym
wktadem, tj. dokumentacji potwierdzajacej wysokos¢ wynagrodzenia, czasu pracy, wyptate

wynagrodzenia).

wynagrodzen powieksza podstawe do wyliczenia pomocy
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. Maksymalna wysokos$¢ wktadu koniecznego do wniesienia przez przedsiebiorcdw zaréwno w formie
optaty, jak i wynagrodzen jest doktadnie okreslona w umowie pomiedzy Operatorem a przedsiebiorcami
uczestniczacymi w ustudze rozwojowej lub delegujgcymi pracownikdw na ustuge rozwojowg. Ostateczne
rozliczenie moze odbiegac jednak od tej kwoty, cho¢ wktad nie moze by¢ mniejszy niz 20% kosztu ustugi
netto.

. W przypadku gdy pomoc na szkolenia adresowana jest do:
- przedsiebiorcéw (tj. wtascicieli lub wspotwtascicieli przedsiebiorstwa petnigcych funkcje kierownicze) oraz
-0s0b prowadzacych jednoosobowg dziatalnos¢ gospodarcza,

wktad prywatny moze by¢ wniesiony w wynagrodzeniach jedynie wowczas, gdy istnieje mozliwos¢ rzetelnego
udokumentowania prawidtowej kwoty wktadu, w sposdb niebudzgcy watpliwosci co do prawidtowosci
wyliczenia np. na podstawie informacji zawartych w ZUS DRA (podstawa wymiaru sktadki na ubezpieczenie
zdrowotne).

Dokumenty wymagane do rozliczenia wktadu wtasnego w formie kosztéw wynagrodzen.

. Zatgcznik nr 5 do Regulaminu: Rozliczenie kosztow wynagrodzen uczestnikdw jako wktad w
wynagrodzeniu

. lista ptac z numerem ksiegowym za miesigc, w ktérym odbywato sie szkolenie

. potwierdzenie zaptaty wynagrodzenia netto, zusu, pitu dla pracownika z podanymi wartosciami kwoty
zus i pit dla danego pracownika

. ewidencja czasu pracy/lista obecnosci za dany miesigc, w ktérym pracownik byt na szkoleniu

Rozliczenie wktadu w wynagrodzeniu

Wktad w wynagrodzeniu rozliczany jest w ramach projektu na podstawie Zatacznika nr 5 do Regulaminu wraz
z zatgcznikami sktadanymi przez MSP.

Wktad moze zosta¢ przedstawiony do rozliczenia dopiero w momencie faktycznego poniesienia wszystkich
wydatkow, tj. dokonania ptatnosci wynagrodzenia netto oraz wszystkich pochodnych od wynagrodzen, ktére
bedg stanowity podstawe do wyliczenia wysokosci wktadu.

Przyktad obliczen
Kwalifikowany koszt ustugi: 2 800 zt

Jak policzy¢ wktad wtasny w postaci wynagrodzen?

WKLAD WEASNY = KOSZT UStUGI / %PP - KOSZT UStUGI
%PP - intensywno$¢ pomocy
Zatem:

wktad wtasny = 2800/0,8-2800 = 700 zt



